
 

 

 

 

 

ATA Nº 718 – SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 09 dias do mês de dezembro de 2021, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do Centro 

Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Ivan Tonello e secretariada 

pelo Vereador Lauro Garbozza. Contou com a presença dos Vereadores Jerri Duranti, Cleci Ana 

Ré Thomé, Cassio Olavo Gnoatto, Jonas Alves, Roger Casagranda, Mauricio Augusto De Marco e 

Gustavo Dal Mora. O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão 

ordinária e convidou o vereador Roger para fazer uma oração. Na sequência, solicitou ao Secretário 

Lauro ou a Assessora Jurídica Doutora Jaqueli, que efetuassem a LEITURA DA MATÉRIA, que 

constou dos seguintes documentos: ATA Nº 717 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE 

NOVEMBRO DE 2021; OFICIO PMBF n° 276/2021; INDICAÇÃO Nº109/2021 DE AUTORIA DA 

BANCADA DO PP; INDICAÇÃO Nº110/2021 DE AUTORIA DA BANCADA DO PP; PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº03 DE 06 DE DEZEMBRO DE 2021. CONCEDE FÉRIAS AO EXMO. 

SR. MARCOS ANDRÉ PIAIA, PREFEITO MUNICIPAL; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº08 DE 02 

DE DEZEMBRO DE 2021. AUTORIZA DEVOLUÇÃO DE VALORES; PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 057, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2021. ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 

DO MUNICÍPIO DE BARRA FUNDA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022. Na sequência 

o Senhor Presidente Ivan passou ao GRANDE EXPEDIENTE: Falou que em comum acordo com 

as bancadas somente a vereadora Cleci Ana se pronunciara, em virtude de ser o seu último dia 

junto à mesa legislativa.   Cleci Ana, saudou a todos os presentes e aos que acompanham através 

do facebook. Com relação aos projetos e indicações é favorável. Sabe da importância da aprovação 

destes projetos e indicações para a melhor organização e desenvolvimento do município, para que 

todos os cidadãos barra-fundenses tenham boa qualidade de vida. Sobre a indicação nº110/2021, 

o incentivo a permanência das famílias no interior sobre a criação de um programa complementar 

e beneficiar os agricultores com calcário os que não foram beneficiados com adubos e ao setor 

agropecuário com a distribuição de mais insumos. Relata que é muito importante, pois uma 

agricultura forte e organizada é um incentivo a permanência das famílias no interior e principalmente 

aos jovens, pois gera renda e emprego para as famílias e consequentemente retorno ao município. 

Em seguida parabenizou aos organizadores, com a coordenação do Juliano Oliveira, pelo evento 

musical e cultural que aconteceu no último sábado, dia 04 de dezembro de 2021, onde realizou a 

final do primeiro festival multi - musical da Amzop. Conta que foi um momento de muita música e 



 

 

 

 

 

 que trouxe para o município muitos visitantes de outros municípios. Barra Funda foi representado 

pelos cantores João Basílio e Lelo, também Caroline Gerevini Boni. Sendo ela classificada em 

primeiro lugar na categoria amador. Deixou os parabéns pela bela apresentação.  Ainda, relatou 

que conversou com o Secretário de Obras Adilson e foi informada que estão realizando a 

recuperação do trevo de entrada da cidade e a limpeza do calçamento de acesso a linha Santo 

Antônio Agusso e Ervalzinho com trabalhos intensificados em cinco frentes diferentes de trabalho. 

Ainda, que na semana passada foi terminado a recuperação das estradas da Linha Encantado.  

Também que as melhorias nas estradas de calçamento estão agendadas, porém devido a estiagem 

não conseguiram realizar pois precisam de umidade. Também comentou sobre o embelezamento 

de toda avenida da cidade com as luzes natalinas, simbolizando o Natal que está chegando. 

Parabenizou a todos os envolvidos pela criatividade. Parabenizou também a equipe do CMD pela 

ótima organização e incentivo ao esporte em várias modalidades, contemplando várias pessoas de 

diferentes áreas profissionais e várias faixas etárias, inclusive a participação de familiares, pais e 

filhos, pelo primeiro campeonato de voleibol misto que está sendo realizado no ginásio municipal a 

noite. Conclui dizendo que o incentivo a esta modalidade esportiva está interessante, pois 

oportuniza muitas pessoas a participar e tem a presença de público assistindo e prestigiando as 

competições. Em seguida, conta que é a sua última sessão em substituição a vereadora Paola. 

Relata que estes meses que assumiu como vereadora foi um aprendizado muito bom para sua vida 

e de contribuição para o município. Agradeceu a Deus por permitir desempenhar o trabalho de 

vereadora, aos eleitores que deram seu voto e a todos que estiveram do seu lado na casa 

legislativa, estudando e aprovando projetos municipais e fazendo indicações. Agradeceu a todos 

pela acolhida e carinho a ela proporcionado nos seis meses que atuou como vereadora. Desejou 

muito sucesso na continuidade dos trabalhos e finalizou sua fala com um pensamento de Madre 

Teresa de Calcutá. “O bem que você faz hoje pode ser esquecido amanhã. Faça o bem assim 

mesmo. Veja que ao final das contas, é tudo entre você e Deus, nunca foi entre você e os outros.” 

Desejou um feliz Natal e prospero ano novo a todos os munícipes. Na sequência, não havendo 

mais oradores o Senhor Presidente passou a ORDEM DO DIA: ATA Nº 717 DA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA 24 DE NOVEMBRO DE 2021. Em discussão. Em votação. Aprovada por 

unanimidade. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº03 DE 06 DE DEZEMBRO DE 2021. 

CONCEDE FÉRIAS AO EXMO. SR. MARCOS ANDRÉ PIAIA, PREFEITO MUNICIPAL. Em 

discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº08 DE 02 DE 

DEZEMBRO DE 2021. AUTORIZA DEVOLUÇÃO DE VALORES. Em discussão. Em votação.  



 

 

 

 

 

Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 057, DE 06 DE DEZEMBRO DE 

2021. ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE BARRA FUNDA PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022. Baixado para estudo pela comissão de constituição e justiça, 

vai a votação na próxima sessão. Não havendo mais oradores a se manifestar e nem matéria a 

apreciar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão 

Ordinária que será realizada no dia 22 de dezembro de 2021 às 18h 30min. Estão encerrados os 

trabalhos da presente Sessão Ordinária.  


